
 
Přehled Strategie pro internacionalizaci Technické univerzity v Liberci (2015-2020) 

Priorita 1: Prohloubit mezinárodní odbornou spolupráci TUL s významnými partnery z celého světa  

Cíle 

  postupně maximalizovat zapojení TUL do projektů a partnerství s institucemi v zahraničí,  

 zvýšit počet bilaterálních smluv a smluv s více partnery z předních světových univerzit, institucí 
společností,  

 zvýšit podíl zahraničních zaměstnanců TUL. 

Aktivity 

 účast na mezinárodních konferencích a podpora publikování v zahraničí, 

 rychlá a proaktivní administrace úspěšných žádostí o projekty, 

 mapování současné spolupráce s partnery ze zahraničí a její prohlubování, 

 umožňování habilitací docentů a profesorů ze zahraničí a udělování čestných akademických titulů, 

 využití členství TUL ve významných mezinárodních odborných organizacích, 

 sběr dat o potřebných indikátorech k zahájení procedury zapojení TUL do mezinárodního rankingu 
(především Times Higher Education Ranking a QS Ranking). 

Sledované indikátory 

 počet mezinárodních projektů; očekávaný nárůst do roku 2020 je 15%. 

Priorita 2: Zvýšit podíl začlenění zahraničních studentů a pracovníků ze zahraničí do vzdělávacích a 
výzkumných aktivit TUL 

Cíle 

 vyřešit stávající malé počty studentů ze zahraničí, 

 upravit nerovnoměrné zapojení zahraničních studentů na jednotlivých částech TUL, 

 zvýšit počet zaměstnanců ze zahraničí. 

Aktivity 

 příprava systémů a procesů na kampusu na zvýšení počet studentů ze zahraničí, 

 propagace studijních programů TUL v zahraničí, 

 zvýšení počtu studijních programů vyučovaných ve spolupráci se zahraničními institucemi a 
akreditovanými v angličtině,  

 identifikace vhodných nástrojů k zatraktivnění studijních programů na TUL. 

Sledované indikátory 

 počet mezinárodních studentů; očekávaný nárůst je 10%, 

 nárůst počtu smluv s partnery v rámci programu Erasmus +, 

 zmapování a vytvoření efektivního systémů práce s bilaterálními projekty do konce roku 2020. 

Priorita 3: Efektivně využít krátkodobé i dlouhodobé mobility studentů, akademických i 
neakademických pracovníků TUL 

Cíle 

 zvýšit počet vyjíždějících studentů a zaměstnanců. 

Aktivity 

 maximalizovat přínos mobilit, 

 usnadnit přístup k informacím o stážích, školeních, atd., 

 rozšířit financování mobilit a navrhnout udržitelný model 
pro pokračování internacionalizačních aktivit TUL. 

Sledované indikátory 
20% studentské populace, která absolvuje alespoň část 
studia na partnerské škole v zahraničí, a zvýšení počtu 
vyjíždějících akademiků a dalších zaměstnanců TUL.  
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